

**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023**

O Reitor da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia - UFRB, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, mediante as condições estipuladas neste Edital, seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o **Primeiro Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 01/2023**, conforme segue:

Art. 1º Fica **RETIFICADO**, o site do Instituto AACP, nos subitens 1.1 e 1.7 do Edital de Abertura nº 01/2023:

Onde se lê:

www.institutoaocp.com.br

Leia-se:

www.institutoaocp.org.br

Art. 2º Fica **RETIFICADA** a nomenclatura do cargo 203 nas tabelas 2.1, 10.1 do Edital de Abertura nº 01/2023, bem como o Anexo I – dos Requisitos e Atribuições dos Cargos e Anexo II – dos Conteúdos Programáticos:

Onde se lê:

Técnico em Mineração

Leia-se:

Técnico de Laboratório/ Mineração

Art. 3º Ficam **RETIFICADOS**, no Anexo I – dos Requisitos e Atribuições dos Cargos, os requisitos para os cargos listados a seguir:

CARGO 202: TÉCNICO EM CONTABILIDADE

Onde se lê:

Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área

Leia-se:

Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área e registro no Conselho competente.

CARGO 203: TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ MINERAÇÃO

Onde se lê:

Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área de mineração.

Leia-se:

Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico na área de mineração e registro no Conselho competente.

CARGO 204: TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Onde se lê:

Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico em eletrônica com ênfase em sistemas computacionais.

Leia-se:

Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico em eletrônica com ênfase em sistemas computacionais ou Curso Técnico na área de Tecnologia da Informação.

Art. 4º Este Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cruz das Almas/BA, 24 de julho de 2023.

Fábio Josué de Souza
Reitor